

册”对常驻施工人员逐个登记详细信息。五、进一步熟悉、完善应急预案,再次明确抢险应急预案专项指挥领导小组成员职责,并加强日常训练。(李涛)

### 秦皇岛市燃气总公司 供应分公司 成立奥运安保队

为加强奥运期间燃气管网应急抢修抢险工作,保障秦皇岛市正常用气,秦皇岛市燃气总公司供应分公司成立了奥运安保队,21名队员分为2个分队,每队由调压工、公福户管理员、巡线员组成。从2008年7月16日起至8月20日,他们统一着装,佩戴上岗证,全天24小时在公司待命。除完成日常工作外,他们还负责夜间重要路段的巡线、公建和民用户调压器等设施故障的应急处理。(王金华 杨芸)

### 兖州市开展“迎奥运 保平安”燃气安全专项检查

为进一步规范燃气经营秩序,确保奥运会期间兖州辖区燃气安全,2008年7月23日至25日,由兖州市建设局、安监局、质监局、工商局和消防大队组成联合检查组,对全市燃气行业安全管理工作进行了专项检查。此次检查,重点对各燃气企业贯彻执行安全生产法规、安全生产责任制度和持证上岗制度落实情况、从业场所执行行业标准情况、建立事故应急救援预案及演练情

况、燃气器具经营情况,以及城区燃气管网安全运营情况等方面进行了详细检查。通过检查,共查出安全隐患48处、违法经营19家,逐一下达了限期整改通知书,并将对整改情况进行跟踪督查和复查,以彻底消除隐患,确保奥运期间燃气安全稳定。(付中亚)

### 秦皇岛市燃气总公司 加强进入要害部位的 车辆安检工作

秦皇岛市燃气总公司为保证奥运会期间LNG罐区、CNG站、5万m<sup>3</sup>储气柜、液化石油气罐站(以下简称要害部位)的绝对安全,自7月15日起,对进入要害部位的所有车辆严格进行安检。一是安检工作由专人负责,在指定区域内,对车辆顶部、底部、驾驶室内、轮毂内侧等部位进行全面详细检查。二是确认无危险物品后,填写《车辆安检表》并签字,方可进入要害部位;若发现有不明物品,安检员将立即向公司有关部门报告。三是公司要求所有司机必须服从安检人员的管理,对不服从管理的司机,公司将按有关管理规定严肃处理。此外,公司还对所有司机进行了严格政审,确保全市安全供气。

(王金华 王建平)

### 用户服务消息



### 邯郸市煤气公司 “阳光服务活动” 正式启动

2008年7月7日上午10时,邯郸市煤气公司隆重举行以“构建和谐社会、服务燃气用户”为主题的阳光服务活动启动仪式,市、局领导、新闻媒体代表、公司领导及“阳光服务队”全体队员、窗口单位服务人员共计100余人参加了此次活动。启动仪式上,公司经理田昕同志做了重要讲话,在充分总结公司近年来优质服务工作和取得成绩的基础上,对本次阳光服务活动提出了具体要求:一是要高度重视,精心组织,认真落实。二是要以人为本,扎实培训,提升素质。三是要用心去做,做成精品,塑造形象,把供气服务当成“良心活”,做成“精品”工程,真正在用户心中树立起公司的良好形象。市、局领导对阳光服务活动的启动表示热烈祝贺,同时也提出了希望。公司党委书记潘书平同志将印有“阳光服务队”标志的队旗授予队员,全体队员在队旗前庄严宣誓,决心以饱满的激情和全力的工作投入到活动中,用真诚和爱心感动社会、服务民生。启动仪式结束后,“阳光服务队”来到阳光服务第一站——政通小区,开展现场服务,仅两个小时的时间就入户维修10次,燃气卡充值15次,安全咨询80人次,受到用户好评。此次活动是邯郸市煤气公司创新服务载体、丰富服务内容、增强服务效果的积极探索,也是进一步深化优质服务、推进民主评议工作、全力构建和谐社会的有力举措,更